
 

 

 

 

 

 

 

 

Milí přátelé,   

přijměte srdečné pozdravení z Nového Dvoru. Také vaše zahrádky a domovy 

ozdobily alespoň na okamžik sněhové vločky? Třpytivý sněhový poprašek, který 

na chvíli schoval podzimní barevné stromy, a přicházející zima jsou předzvěstí 

adventu, který již netrpělivě vyčkává za dveřmi. První adventní neděle na ně 

totiž již pomalu klepe. 

 

Ideální čas se začíst do našeho vánočního povídání. To vás příjemně naladí na 

příchod hřejivého adventu, který již za pár hodin vstoupí do našich životů a 

stane se jeho zářivou součástí. 
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Adventní kouzlo 

 

 

S příchodem adventu se pojí rozmanité zvyky, tradice a zvyklosti. Ty se liší v 

různých zemích, městech, ale i rodinách. Jeho podstata je ale stále 

stejná. Světlo, láska, naděje a vzájemná pospolitost. Tím vším jsou naplněné 

přesně ty chvíle, kdy se společně scházíme u vyzdobeného adventního věnce, 

na kterém necháváme zářit adventní svíce.  

  

Zvyk zapalování svíček symbolizující blížící se světlo Vánoc, pochází z Německa. 

Právě tam se na věnci vyrobeného z větví jedle, věčně zeleného stromu, jenž 

symbolizuje život, rozsvěcovaly každou adventní neděli svíčky. Vřelá světýlka 

odkazují na Vánoce, které jsou obdobím světla, naděje a narození Krista.  
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Příchod adventu do našich životů 

 

 

Prvopočátky tohoto zvyku se váží k osobě faráře Johanna Heinricha Wicherna, 

který žil v letech 1808 až 1881. Ve svém hamburském ústavu pro chudé děti 

zapaloval každé ráno malou svíčku a každou adventní neděli velkou svíčku. 

Zasloužil se o to, aby se 24 dnů před Vánoci rozsvítila na kole každý den svíčka. 

 

A dnes? Dnes zdobíme adventní věnce čtyřmi velkými svícemi. Každá z nich 

odkazuje k velkým etapám spásy před příchodem Mesiáše, které odpovídají 

každé adventní neděli. První ze svící nás povzbuzuje, abychom bděli při 

očekávání Mesiáše. 

 

Druhá nám dává slyšet hlas Jana Křtitele volajícího na poušti. Třetí nás 

povzbuzuje, abychom se radovali, protože Pán je blízko. Poslední, čtvrtá, 

oznamuje události těsně před narozením Krista. Ať už zapálíte jakoukoli svíčku, 

vždy bude zářit světýlkem, které bude symbolizovat Naději.  
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Na naší cestě za Světlem nám dodávají odvahu slova papeže Františka: 

 

 „Mějte odvahu následovat světlo Kristovo, a ne "oslnivá světla reflektorů, peněz a 

úspěchu", která vedou "do nejhustší tmy". Těm, kteří "ztratili sílu hledat, kteří jsou 

unaveni", kteří jsou "drceni temnotou života", říkám: „Vstaňte, odvahu, Ježíšovo 

světlo umí překonat i tu nejtemnější tmu!“ 

 

 „V našem životě jsou různé hvězdy a světla, která svítí a udávají směr. Je na nás, 

abychom si vybrali, které z nich budeme následovat, zda to bude jemné světlo, 

které nezhasíná, protože "není z tohoto světa", světlo Páně, které "přináší 

jedinečnou radost". Povzbuďme lidi, aby se "nebáli tohoto světla a otevřeli se 

Pánu". Právě letošní advent může být naší cestou za tímto světlem." 

 

 

Vykročte jedinečnou adventní cestou  

 

 

Ať už se vydáte jakýmkoliv směrem, vždy vás může doprovázet to pravé Světlo, 

které září jedinečným světlem. Adventní čas je výjimečné období, kdy 

očekáváme příchod Ježíše Krista nejen mezi nás, ale především do našich 

srdcí. Prožijte tyto chvíle naplno. Ať už v užším kruhu rodinném, či v 

přítomnosti nejbližších přátel. 

 

 

Advent plný radosti  

 

 

Potěšte druhé, ale i sebe jedinečnými radostnými chvílemi. Doufáme, že jednu 

takovou vám právě teď přineseme. Připravili jsme si pro vás totiž adventní 

překvapení, a to 10% slevu na celý náš sortiment. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Přírodní kosmetika, sladké a slané delikatesy nebo dárkové balíčky vykouzlí 

spoustu radostných úsměvů. Vánoční dárky a potěšení s 10% slevou můžete 

vybírat od pátku 25. 11. do neděle 4. 12. 2022. 

 

 

 

Přejeme vám krásný a nezapomenutelný vstup do svátečního adventního 

období. Prožijte naplno všechny společné okamžiky a prosvícené chvíle plné 

lásky, přátelství, radosti a naděje.  

 

 

S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.  
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